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*Deze nota bevat naast de naam en contactgegevens van de medewerker ook 

andere informatie die niet openbaar gemaakt kan worden: Nee 
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Aanleiding 

Het wetsvoorstel tot wijziging van o.a. de Wet stelsel openbare 

bibliotheekvoorzieningen (hierna: het wetsvoorstel) is op 20 februari ingediend bij 

de Tweede Kamer (TK). Op 23 april is het verslag met schriftelijke vragen 

vastgesteld. Bijgevoegd treft u de definitieve versie van de nota naar aanleiding 

van het verslag (NnavV) bij het wetsvoorstel. 

 

De voorliggende versie is eerder ter inhoudelijke beoordeling aan u voorgelegd 

(Nota ter besluitvorming - 63810539). De daarin door u gemaakte opmerkingen 

zijn verwerkt. De voorliggende versie bevat tevens de uitkomsten van de 

interdepartementale afstemming met het ministerie van BZK over de 

beantwoording van de vragen inzake de Informatiepunten Digitale Overheid 

(IDO's) die u reeds heeft beoordeeld.  

 

In de bijlage bij deze nota vindt u een definitieve versie van de NnavV, alsmede 

een versie waarin de verwerking van uw opmerkingen zichtbaar is. De NnavV gaat 

vergezeld van een nota van wijziging, die een drietal kleinere wijzigingen van het 

wetsvoorstel bevat. Daarnaast vindt u een notadossier voor meezending aan de 

Kamer, waarin alleen de persoonsgegevens zijn gelakt.  

Geadviseerd besluit 

Indien akkoord, gaarne uw handtekening (i) onder de NnavV en (ii) onder de 

toelichting bij de nota van wijziging.  

Kernpunten 

- Er zijn 212 vragen gesteld. De vragen zijn ingebracht door de 

wetgevingsrapporteurs Mohandis (GL-PvdA) en Dijk (D66) en de leden 

van D66, VVD, GL-PvdA, PVV, CDA, BBB, SGP en CU.  

- De vragen gaan met name over de volgende onderwerpen: 

o de invulling van de zorgplicht voor gemeenten, openbare lichamen 

en provincies; 

o de bereikbaarheid en beschikbaarheid van bibliotheek-

voorzieningen; 

o de rol van bibliotheken bij leesbevordering en de samenwerking 

met het onderwijs; 

o toezicht, handhaving en interbestuurlijke verhoudingen binnen het 

bibliotheekstelsel; 

o de positie van de IDO's; 

o de financiële gevolgen en uitvoerbaarheid van het wetsvoorstel; 
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Datum 

9 juli 2026 

 

o de voorgestelde wijzigingen van het leenrecht voor 

schoolbibliotheken. 

- De beantwoording van deze vragen is inhoudelijk afgerond. 

Toelichting 

- Na uw ondertekening zullen de NnavV en de nota van wijziging worden 

toegezonden aan de Tweede Kamer, zodat de parlementaire behandeling 

van het wetsvoorstel kan worden voortgezet. 

 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

N.v.t. 
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Aanleiding 

Het wetsvoorstel tot wijziging van o.a. de Wet stelsel openbare 

bibliotheekvoorzieningen (hierna: het wetsvoorstel) is op 20 februari ingediend bij 

de Tweede Kamer (TK). Op 23 april is het verslag met schriftelijke vragen 

vastgesteld. Bijgevoegd treft u een conceptversie van de nota naar aanleiding van 

het verslag (NnavV) bij het wetsvoorstel. 

 

De beantwoording van de Kamervragen is inhoudelijk grotendeels afgerond. Voor 

een beperkt aantal passages over de Informatiepunten Digitale Overheid (IDO's) 

vindt nog interdepartementale afstemming plaats met het ministerie van BZK. 

Deze afstemming is inmiddels opgeschaald naar DG-niveau en nog niet afgerond. 

Om u alvast in de gelegenheid te stellen kennis te nemen van de beantwoording 

en eventuele opmerkingen mee te geven, wordt de voorliggende versie nu aan u 

voorgelegd. Na afronding van de afstemming met BZK wordt u een definitieve 

versie ter ondertekening aangeboden. 

Geadviseerd besluit 

 

Instemmen met de voorliggende beantwoording van de Kamervragen in de 

NnavV, onder voorbehoud van de uitkomst van de nog lopende 

interdepartementale afstemming met BZK. 

 

U wordt verzocht de NnavV nog niet te ondertekenen. De definitieve versie van 

de NnavV zal na het afronden van de afstemming met BZK aan u worden 

aangeboden ter ondertekening. 

Kernpunten 

- Er zijn 212 vragen gesteld. De vragen zijn ingebracht door de 

wetgevingsrapporteurs Mohandis (GL-PvdA) en Dijk (D66) en de leden 

van D66, VVD, GL-PvdA, PVV, CDA, BBB, SGP en CU.  

- De vragen gaan met name over de volgende onderwerpen: 

o de invulling van de zorgplicht voor gemeenten, openbare lichamen 

en provincies; 

o de bereikbaarheid en beschikbaarheid van bibliotheek-

voorzieningen; 

o de rol van bibliotheken bij leesbevordering en de samenwerking 

met het onderwijs; 

o toezicht, handhaving en interbestuurlijke verhoudingen binnen het 

bibliotheekstelsel; 

Wetgeving en Juridische 

Zaken 

Van 

 

 

Datum 

18 juni 2026 

Referentie 

 

Bijlagen 

Verslag, nota naar aanleiding 

van het verslag 

Intern OCW afgestemd 

MenC, WJZ 

 

 



 
 

 
 

 

 Pagina 2 van 2 
 

 

 
Datum 

12 mei 2026 

 

o de positie van de IDO's; 

o de financiële gevolgen en uitvoerbaarheid van het wetsvoorstel; 

o de voorgestelde wijzigingen van het leenrecht voor 

schoolbibliotheken. 

- De beantwoording van deze vragen is inhoudelijk grotendeels afgerond. 

- De uitkomst van de nog lopende afstemming met BZK kan leiden tot 

wijzigingen in een beperkt aantal antwoorden over de IDO's. In de NnavV 

zijn deze antwoorden geel gearceerd op pagina’s 27, 28 en 43-45. 

Mogelijk worden in het stuk ook nog kleinere (technische) verbeteringen 

doorgevoerd. 

- Na afronding van de afstemming met BZK wordt een definitieve versie ter 

ondertekening aangeboden. 

- Het streven is om de afstemming met BZK zo spoedig mogelijk af te 

ronden, en de beantwoording vervolgens zo snel mogelijk aan de Tweede 

Kamer te verzenden. 

Toelichting 

- Door de voorliggende versie (met een ruime omvang) reeds aan u voor te 

leggen, kan de inhoudelijke beoordeling parallel lopen aan de afronding van 

de interdepartementale afstemming. Hiermee wordt vertraging van het traject 

zoveel mogelijk voorkomen en kan het laatste (geringe) onderdeel separaat 

aan u worden voorgelegd. 

- Vervolgtraject: 

o Na uw uiteindelijke ondertekening zal de NnavV worden toegezonden aan 

de Tweede Kamer, zodat de parlementaire behandeling van het 

wetsvoorstel kan worden voortgezet. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

n.v.t.  

 

 

 

 

 




